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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD I

Manual de instrucciones

Lea atentamente este manual antes de utilizar el aparato
y gudrdelo para futuras consultas. Para reducir posibles
riesgos de incendio, descargas eléctricas o daiios
personales, tenga en cuenta las siguientes instrucciones:

INFORMACION GENERAL

» Antes de poner en funcionamiento el aparato, lea atentamente las
siguientes instrucciones. Guarde el manual en un lugar seguro para
que pueda consultarlo en cualquier momento.

» Después de retirar del embalaje, compruebe que el aparato estd en
buen estado, y si tiene alguna duda, no lo encienda.

» Pdngase en contacto con su distribuidor o vendedor para la
devolucion del mismo.

» Este aparato viene embalado para proteccion contra cualquier dafio o
dafio que se pueda causar por el transporte.

»El embalaje estd formado por pldsticos y otros materiales que
pueden ser peligrosos, siendo aconsejable mantener fuera del
alcance de los nifios. Estos materiales son reciclables y deben
entregarlos en una unidad del sistema de reciclaje apropiado,
respetando las leyes de proteccién del medio ambiente.

» Este aparato ha sido concebido solamente para USO DOMESTICO y
no debe ser utilizado con ningln otro fin, como por ejemplo en una
instalacion de nivel comercial, industrial o cualquier otra que no sea
residencial.

» No manipule el aparato con las manos mojadas y tampaco lo
sumerja en agua ni en ningdn otro liquido.

» Desconecte el aparato de la toma de corriente antes de limpiarlo.

» Este aparato no estd destinado a ser utilizado por personas
(incluidos nifios) con capacidades fisicas reducidas, sensoriales
0 mentales, o falta de experiencia y conocimiento, a menos que
hayan recibido instrucciones relativas al uso del aparato o estén
acompanadas por una persona responsable su uso y seguridad.

» Mantener el aparato fuera del alcance de nifios menores de 8 afios.

»Los nifios deben ser supervisados durante el uso, para asegurarse de
que no juegan con el aparato.

» No continte usando el aparato si observa que el mismo no funciona
correctamente. Apaguelo inmediatamente y busque el fabricante o
un servicio técnico autorizado para que un técnico cualificado pueda
evaluar el dafo y repararlo en su caso.

» Si el cable de alimentacion esta daado, debe ser sustituido por el
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fabricante o el servicio técnico autorizado a través de un técnico
cualificado para evitar el riesgo de descarga eléctrica.

» Apague el aparato y desconecte el cable de alimentacidn de la toma
de carriente antes de sustituir cualquier pieza o accesario, 0 tocar
las partes méviles del aparato.

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE
SEGURIDAD I—

» Conecte el aparato (nicamente a una fuente de alimentacion de CA.
Elvoltaje indicado en la placa de caracteristicas que esta fijada en el
aparato, debe caincidir con el voltaje de la fuente de alimentacidn.

» Desconectar siempre el aparato de la toma después de usarlo, para
desmontarlo o limpiarlo.

» Montar y utilizar el aparato siempre en una superficie firme y
estable.

»Nunca coloque el aparato encima o cerca de fuentes de calor,
como por ejemplo una cocina a gas / eléctrica o dentro de un horno
caliente. Mantenga el cable de alimentacion lejos de estas fuentes
de calor o de objetos cortantes y afilados.

»Nunca manipule el cable de alimentacidn con las manos mojadas.
»EL uso de accesorios o piezas no recomendadas por el fabricante,
puede provocar un incendio, una descarga eléctrica o lesiones

graves.

» Este aparato estd fabricado para ser utilizado en interiores. Nunca lo
utilice al aire libre o partes externas de la casa.
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INFORMACION GENERAL I

Asegurese de que cuenta con los tacos correctos antes de montar el
soporte de pared. No monte este producto en paredes de yeso.

» Distancia min/max. desde la pared: 80-225mm
» Angulo del brazo giratorio, izquierda/derecha: 180°

» Angulo de inclinacién: -15%/+15°

PIEZAS INCLUIDAS I
A. M10X50 (2u)
B. M8X50 (2u)

C. M8X25 (4u)

D. M6X20 (4u)

E. M5X20 (4u)

F. M4X20 (4u)

G. M6X10 (Bu)

H. M8 (4u)

1. M6 (12u)
J. M4 (4u)
K. M6 (8u)

ADVERTENCIAS I—

» 1. La pared o la superficie de montaje deben ser capaces de soportar
el peso combinado del soporte y la pantalla; Por lo contrario, la
estructura debe ser reforzada.

»7. Localiza los tubos, cables, o cualquier otro obstdculo en la pared
donde usted vaya a instalar el soporte antes de perforar.

»3. Se deben utilizar equipos de sequridad y herramientas adecuadas.
De lo contrario, pueden producirse lesiones o dafios.

» 4. Recomendamos a dos personas para la instalacion. No intente
levantar una pantalla pesada sin ayuda.

» 5. Siga todas las instrucciones y recomendaciones relativas a una
ventilacion y ubicacion adecuada para montar su pantalla.

Manual de instrucciones

REF. 50136

Nota

A efectos de evitar danos o lesiones accidentales se
recomienda confiar a un profesional la instalacion de

este producto. El proveedor queda exento de cualquier
responsabilidad por daiios o lesiones ocasionados por una
instalacidn inadecuada

INSTALACION I

1. Utiliza el soporte de pared a modo de plantilla para hacer
dos agujeros en la pared con una profundidad de 010 mm y
50 mm. Introduzca en los agujeros los 3 tacos de plastico.

2. Coloque el soporte sobre la pared y atornille los dos
Iornillods A en los tacos de plastico para fijar el soporte a
a pared.

3. Instale el televisor en la base fija utilizando los tornillos
de rosca rdpida, que encontrard en la bolsa de piezas
suministradas.

4. Aflojar a tuerca para ajustar el dngulo del televisor entre
-150y +15° grados hasta conseguir (a posicién adecuada. A
continuacién asegure firmemente las perillas de fijacién.
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INSTALACION SOBRE PANEL DE YESO INSTALACIGN SOBRE HORMIGON
1. Utili buscaclor de vi ‘ Z ili
ubicar dos Vigas adyacentes. donde ! blaniila~ bare. ‘matcar - custra
desea instalar tu maontura, Utilice fa agujeros.

placa de pared como plantila para
marcar cuatrc agujeros,

Taladre un -orificio pilote en cada

BeaAlsE oS d s, Taladre un agujero en cada

ubicacion marcada. Inserte un ancla
de hormigon en cada agujero,

Instale |os cuatro brazos extendidos
en la placa con los tornillos de
montaje (G), la arandela () v los
tirafondes (K.

Instale los cuatro brazos extendidos
en la placa con los tomnillos de
montaje (C), la arandela () y los
tirafondos (K).

Fije la placa de pared a la pared
usando los anclajes de concreto y 4.
los tirafordos provistos,

Fije la placa de pared a la pared
usando los tirafondos provistos.

Instale el televisor en la placa
utilizando las piezas C, D o E, 5.
Utilice las piezas que mejor se

| adapten a su televisor. Las

| arandelas (M o | o J} se
proporcionan para asegurar un

I| mejor ajuste. Tenga en cuenta

) gue este paso requiere al

~ trabajo de dos personas juntas.

Instale el televisor en la placa
utilizando las piezas C, D ¢ E.
Utllice las piezas que mejor se
adapten a su televisor. Las
arandelas (H o | o J| se
propocrcionan para asegurar un
mejor ajuste. Tenga en cuenta
que este paso requiere el
trabajo de dos personas juntas.

. Ajuste el tornillo de inclinacién

| en la placa del televisor para
|| obtener la mejor experiencia
|| visual,

1| Ajuste el tornillo de inclinacin
|| en la placa del televisor para
‘1 obtener la mejor experiencia
| visual.
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Leia este manual com atencao antes de utilizar o aparelho,
e guarda-lo para futuras consultas. Para reducir possiveis
riscos de incéndio, descargas elétricas ou danos pessoais,
tenha em consideracdo as seguintes instrucdes:

INFORMACAO GERAL I

» Antes de colocar o aparetho a funcionar, leia com atencdo as
seguintes instrudes. Guarde o manual em um local seguro para que
possa consulta-lo a qualquer momento.

» Depois de retirar da embalagem, verifique se o aparelho estd em bom
estado, e se tiver alguma divida, ndo utilize-o.

»Entre em contacto com o seu distribuidor ou vendedor para a
devolucao do mesmo.

» Este aparetho vem embalado para protecao contra qualquer estrago
ou dano que se possa causar pelo transporte.

» A embalagem esta formada por plasticos e otros materiais que
podem ser perigosos, sendo aconselhdvel manter fora do alcance de
criancas. Estes materiais sao recicldveis, devendo entregd-los em
uma unidade do sistema de reciclagem apropiado, respeitando as
leis de protecdo do meio ambiente.

» Este aparetho foi concebido somente para USO DOMESTICO e ndo
debe ser utilizado com nenhum outro fim, como por exemplo em uma
instalacdo de nivel comercial, industrial ou qualquer outra que nao
seja residencial.

» Nao manipule o aparetho com as maos molhadas e tampouco o
mergulhe em dgua ou qualquer outro liquido.

» Desconectar o aparelho da tomada antes de limpa-lo.

» Este aparelho ndo se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo
crianas) com capacidades fisicas reduzidas, sensoriais ou mentais,
ou falta de experiéncia e conhecimento, a menos que tenham
recebido instrucdes relativas a utilizagao do aparelho ou estejam
acompanhadas por uma pessoa responsavel pela sua utilizagao e
seguranca.

» Manter o aparelho fora do alcance de criancas menores de 8 ano.

»As criangas devem ser supervisionadas durante o uso, para asegurar-
se de que ndo bringuem com o aparelho.

»Nao continue usando o aparelho se observa que o mesmo nao
funciona correctamente. Desligue-o imediatamente e procure o
fabricante ou um servico técnico autorizado para que um técnico
qualificado possa avaliar os danos e repara-lo se for o caso.

Manual de instrugodes
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» Se o cabo de alimentacao estiver danificado, deve ser substituido
pelo fabricante ou pelo servico técnico autorizado, através de um
técnico qualificado para evitar risco de chogue elétrico.

» Desligue o aparelho e desconecte o cabo de alimentagao da tomada
antes de substituir qualquer peca ou acessorio, ou tocar as partes
méveis do aparelho.

INSTRUCOES IMPORTANTES SOBRE
SEGURANCA I—

» Conectar o aparelho Gnicamente a uma fonte de alimentagao de CA.
Avoltagem indicada na placa de caracteristicas que esta fixada no
aparetho, debe coincidir com a voltagem da fonte de alimentagao.

» Desconectar sempre o aparelho da tomada depois de usa-lo, para
desmontd-lo ou limpé-lo.

» Montar e utilizar o aparelho sempre em uma superficie firme e
estavel.

» Nunca cologue o aparelho encima ou perto de fontes de calor, como
por exemplo um fogao a gds/elétrico ou dentro de um forno quente.
Mantenha o cabo de alimentacao afastado destas fontes de calor ou
de objetos cortantes e afiados.

» Nunca manipule o cabo de alimentagao com as maos molhadas.
» 0 uso de acessorios ou pegas nao recomendadas pelo fabricante,
poderao provocar um incéndio, uma descarga eléctrica ou ainda,

lesdes graves.

» Este aparelho estd fabricado para ser utlizado em interiores.
Nunca o utilize ao ar libre ou partes externas da casa.
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INFORMACAQ GERAL I

Assequre-se de que conta com as buchas adequadas antes de montar
0 suporte de parede. Nao monte este produto em paredes de gesso

» Distancia min / max. des da parede: 80-225mm
» Rotary angulo do braco, para a esquerda / direita: 180°

» Angulo de inclinacao: -15/+15°

PECAS INCLUIDAS I
A. M10Y50 (20)

B. MBX50 (2u)

C. MBX25 (4u)

D. M6X20 (4u)

E. M6X20 (40) =

F. M4X20 (4u) @iiii‘i’ @
6. MEX10 (8 A BCDEFGH

H. M8 (4 e <N
. 5 ©® &
J L

1. M6 (12u) | K
J. M4 [4u)
K. M6 (8u)

ADVERTENCIAS I

» 1. La pared o la superficie de montaje deben ser capaces de soportar
el peso combinado del soporte y la pantalla; Por lo contrario, la
estructura debe ser reforzada.

» 7. Localice los tubos, cables, o cualquier otro obstaculo en a pared
donde usted vaya a instalar el soporte antes de perforar.

»3. Se deben utilizar equipos de sequridad y herramientas adecuadas.
De lo contrario, pueden producirse lesiones o dafios.

» 4. Recomendamos a dos personas para la instalacion. No intente
levantar una pantalla pesada sin ayuda.

» 5. Siga todas las instrucciones y recomendaciones relativas a una
ventilacion y ubicacion adecuada para montar su pantalla.

Manual de instrugodes
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Nota

A efectos de evitar danos o lesiones accidentales se
recomienda confiar a un profesional la instalacion de
este producto. El proveedor queda exento de cualquier
responsabilidad por dafios o lesiones ocasionados por una
instalacidn inadecuada

INSTALACION I

1. Utilice el soporte de pared a modo de plantilla para hacer
dos agujeros en la pared con una profundidad de 810 mm y
50 mm. Introduzca en los agujeros tres anclajes plasticos.

2. Coloque el soporte sobre la pared y atornille dos auto-
torniélos en los anclajes plasticos para fijar el soporte a la
pared.

3. Instale el televisor en la base fija utilizando los tornillos
de rosca rdpida, que encontrard en la bolsa de piezas
suministradas

4. Aflojar a tuerca para ajustar el dngulo del televisor entre
-150y +15° grados hasta conseguir (a posicion adecuada. A
continuacidn asegure firmemente las perillas de fijacién.
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Manual de instrugodes REF. 50136

INSTALACAO SOBRE PAINEL DE GESSO INSTALAGAO SOBRE BETAO

Utilice la placa de pared como plantilla

Use um localizador de feixe para 1.
para marcar cuatro agujeros.

localizar dois feixes adjacentes onde
deseja instalar, sua montaria. Use a
placa de parede como modelo para
rnarcar quatro orificios.

Taladre un  aguero en cada
ubicacion marcada. Inserte un ancla
de hormigon en cada agujero,

5

Faga um furo piloto em cada local 2.
marcado.

3. Instale os quatro bracos estendidos Instale os quatro bragos estendidos
- g‘ na placa com os parafusos de na placa com os parafusos de
montagem (G}, a anilha () e os montagem (G), a anilha (l) e os
tira-fundos (K). tira-fundos (K).
w
4. 7 Fixe & placa de parede a parede 4. Fije la placa de pared a la pared

usando as ancoras de concreto e usandgo los tirafondos provistos.

os parafusos guia fornacidos.

Instale a televisdo na placa
utilizando as pegas C, D ou E.
Utilize as pecas que melhor se
adaptem a sus televisio. As
anilhas [H ou | ou J) se
proporciona para garantir um
meihor ajuste, Tenha em conta
que este passo requer o

Instale a televisdo na placa 5.
utilizando as pegas C, D ou E.
Utilize as pecas gue melhor se
adaptemn a sua televisio. As
anilhas (H ou | ocu J) se
| proporciona para garantir um
melhor ajuste, Tenha em conta
que este passo requer o

trabalha

de duas pessoas

trabalho de duas pessoas

juntas,

Ajuste o parafuso de inclinagdo
na placa da TV para a melhor
experiéncia de visualizacao.

Jjuntas.

o Ajuste o parafuso  de
|| Inclinacao na placa da TV para
‘l a melhor experiéncia de
| visualizagdo.
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INSTRUCTION MANUAL I

Instruction manual

Read this manual carefully before using the device and
save it for future reference. To reduce possible risk of
fire, electric shock or personal injury, keep in mind the
following instructions:

GENERAL INFORMATION

» Before operating this appliance, read the following instructions. Keep
the manual in a safe place so you can consult it at any time.

» After removing the packaging, check that the appliance is in good
condition, and if you have any questions, do not turn it on.

» Contact your distributor or seller for the return of the appliance.

»This device is packed for protection against any damage or damage
that may be caused by transportation.

»The packaging is made up of plastics and other materials that
can be dangerous. Keep out of reach of children. These materials
are recyclable and must be delivered in a unit of the appropriate
recycling, respecting the environmental laws.

» This appliance has been designed for DOMESTIC USE only and must
not be used with any other appliance, such as for example in a
commercial, industrial or any other non-residential installation.

» Do not handle the appliance with wet hands and do not immerse it in
water or any other liguid.

» Unplug the appliance from the mains before cleaning it.

» This device is not intended to be used by people (including children)
with reduced physical capacities, sensory or mental, or lack of
experience and knowledge, unless they have received instructions
regarding use of the device or are accompanied by a responsible
person.

»Keep the device out of the reach of children under 8 years.

» Children should be supervised during use, to make sure they do not
play with the appliance.

» Do not continue using the appliance if you notice that it is
not working properly. Turn it off immediately and Look for the
manufacturer or an authorized technical service so that a qualified
technician can evaluate the damage and repair it if necessary.

» If the power cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer or by a qualified technician to avoid the risk of electric
shack.

»Turn off the appliance and disconnect the power cord from the power

REF. 50136

outlet before replacing any part or accessory, or before touching the
moving parts of the device.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

» Connect the device only to an AC power source. The voltage indicated
on the rating plate that is on the device, must match the voltage of
the power supply.

» Always disconnect the appliance from the socket after use, to
disassemble or clean it.

» Always mount and use the appliance on a stable and secure surface.

» Never place the appliance on or near heat sources, such as a gas /
electric stove or inside a hat oven. Keep the power cord away from
these sources of heat or sharp objects.

» Never handle the power cord with wet hands.

» The use of accessories or parts not recommended by the
manufacturer may cause a fire, an electric shock or serious injuries.

» This device is manufactured to be used indoors. Never use it
outdoors or in outside parts of the house.
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GENERAL INFORMATION I

Make sure to use the studs in your wall before mounting the wall plate.
Do not mount this product into the drywall

» Distance min / max. the wall: 80-210mm
»Arm swivel angle, left and right: 180°

» Tilt angle: -15°/+150

PARTS INCLUDED
A. M10X50 (2u)
B. M8X50 (2u)
C. MBX25 (4u)
D. M6X20 (4u)
E. M5X20 (4u)
F. M4X20 (4u)
G. M6X10 (Bu)
H. M8 (4u)

1. M6 (12u)

J. Mé (u)

K. Mé (8u)

WARNINGS I—

» 1. The wall or mounting surface must be capable of supporting the
combined weight of the mount and display; On the contrary, the
structure must be reinforced.

» 7. Locate any pipes, cables, or any other obstacles in the wall where
you are going to install the bracket before drilling.

» 3. Appropriate tools and safety equipment must be used. Failure to
do so may result in injury or damage.

» 4. We recommend two people for installation. Do not attempt to lift a
heavy screen without assistance.

» 5. Follow all instructions and recommendations regarding proper
ventilation and location to mount your screen..

Instruction manual
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Note

In order to avoid accidental damage or injury, it

is recommended that this product be installed by

a professional. The supplier is exempt from any
responsibility for damages or injuries caused by a improper
installation.

FACILITY I —

1. Use the wall bracket as a template to drill two holes in the
wall with a deﬁth of 310 mm and 50 mm. Insert three plastic
anchors into the holes.

2. Place the bracket on the wall and screw two self-screws
into the plastic anchors to fix the bracket to the wall.

3. Install the TV on the fixed base using the quick tap screws,
which you will find in the bag of supplied parts

4. Loosen the nut to adjust the angle of the TV between -15°
and +15° degrees until you get the proper position. Then
firmly secure the fixing knobs.
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DRYWALL INSTALLATION INSTALLATION ON CONCRETE

Use the wall plate as a template to mark

Use a stud finder to locate two four holes.

adjacent studs where you with to
instal. your mount. Use the wall plate
as a template to mark four holes.

Drill a hole at each marked location.

ull = gilor hole atjeach marked Insert a concrete anchar into each hole.

lecation,

Install the four extended arms onto the
plate with mounting screws (G), washer
(1} and lag bolts (K),

Install the four extended arms onto
the plate with mounting screws (G),
washer (1) and lag belts (K),

4. i
Fi)g the wall plate onto the wall by 52‘.:}3 Tag?)"')ﬂa;?og&‘:dfhe wall by
using the concrete anchors and
lag bolts provided.
5. Install the TV to the plate by
Install the TV to the plate by using parts C or D or E. Use the
using parts Cor D or £ Use the parts that fit your TV the best.
parts that fit your TV the best. The washers (H or | or 1) are
The washers (H or | or J) are provided to ensure a better fit,
provided to ensure a better fit. Please note that this step
Please note that this step requires two people to work
requires two people to work together,
together,
6. Adjust the tilting screw in the

Adjust the tilting screw in the
TV plate to get the best Visual
experience,

TV plate to get the best Visual
experience.
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CONSIGNES DE SECURITE I

Manuel d’instructions

Lisez attentivement ce manuel avant d’utiliser l'appareil

et conservez-le pour référence ultérieure. Pour réduire le
risque d’incendie, d’électrocution ou de blessure, gardez
les instructions suivantes a l'esprit:

INFORMATIONS GENERALES I

» Avant de mettre lappareil en service, lisez attentivement les
instructions suivantes. Conservez le manuel dans un endroit sr pour
pouvoir le consulter a tout moment.

» Apres avoir enlevé lemballage, vérifiez que Lappareil est en bon état,
et sivous avez des doutes, ne Lallumez pas.

» Contactez votre distributeur ou vendeur pour échanger ou restituer
lappareil.

» Cet appareil est emballé pour la protection contre tout dommage
lors du transport.

» L emballage est formé de matiéres plastiques et d'autres matériaux
pouvant étre dangereux. I est conseillé de les garder hors de portée
des enfants. Ces matériaux sont recyclables et doivent étre livrés
dans une unité de recyclage appropriée, en respectant les lois de
protection de Uenvironnement.

» (et appareil a été congu pour un USAGE DOMESTIQUE seulement
et ne doit pas étre utilisé a d'autres fins, telles qu'une installation
commerciale, industrielle ou toute autre installation non
résidentielle.

» Ne manipulez pas lappareil avec les mains mouillées et ne le
immergez pas dans leau ou tout autre liquide.

» Débranchez lappareil de la prise avant de le nettoyer.

»Notice d'utilisation. Cet appareil n'est pas prévu pour étre utilisé par
des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques,
sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénouées
d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par
Uintermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une
surveillance ou d'instructions préalables concernant utilisation de
lappareil.

» Gardez (appareil hors de portée des enfants de moins de 8 ans.

» Les enfants doivent étre surveillés lors de Uutilisation pour sassurer
qu'ils ne jouent pas avec lappareil.

» Ne continuez pas a utiliser lappareil si vous remarquez qu'il ne
fonctionne pas correctement. Eteignez-le immédiatement et
recherchez e fabricant ou un service technique agréé afin qu'un
technicien qualifié puisse évaluer les dommages et le réparer si
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nécessaire.

»Si le cordon d'alimentation est endommageé, il doit étre remplacé par
le fabricant ou le service technique agréé par un technicien qualifié
afin d"éviter tout risque d'électrocution.

» Eteignez Lappareil et débranchez le cordon d'alimentation de la prise
avant de remplacer une piece ou un accessoire, ou avant de toucher
les pieces mobiles de lappareil.

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES Il

» Connectez lappareil uniquement a une source dalimentation de
courant alternatif (CA). La tension d‘alimentation doit correspondre a
celle indiquée sur la plaque signalétique.

» Débranchez toujours Lappareil de la prise apres son utilisation, et
avant de le démonter ou le nettoyer.

» Toujours monter et utiliser Uappareil sur une surface ferme et stable.

» Ne placez jamais lappareil sur ou a proximité de sources de chaleur,
telles qu'une cuisiniére a gaz / électrique ou dans un four chaud.
Gardez le cordon dalimentation & Uécart de ces sources de chaleur
ou d'objets tranchants et coupants.

» Ne manipulez jamais le cordon d'alimentation avec les mains
mouillées.

» L'utilisation d'accessoires ou de pieces non recommandeés par le
fabricant peut provoquer un incendie, une €lectrocution ou des
blessures graves.

» Cet appareil est fabriqué pour étre utilisé a Uintérieur. Ne Lutilisez
jamais a lextérieur.
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INFORMATIONS GENERALES I —

Assurez-vous que vous avez les bonnes fiches avant de monter le
support mural. Ne montez pas ce produit sur des murs en platre.

» Distance min / max. Mur des: 80-210mm
» Angle du bras pivotant, gauche / droite: 180°

» Angle d’inclinaison: -15%/+15°

PIECES INCLUSES I
A. M10X30 (20)
B. M8X50 (2u)
C. MBX25 (4u)
D. M6X20 (4u)
E. M5X20 (40)
F. MAX20 (4u)
6. M6X10 (8u)

H. M8 (4u)
1. M6 (12u)
J. Mé (u)
K. Mé (8u)

AVERTISSEMENTS I

» 1. Le mur ou a surface de montage doit pouvoir supporter le poids
combiné du support et de L'écran, sinon la structure doit étre
renforcée.

»7. Repérez les tuyaux, cables ou autres obstructions dans le mur ol
vous allez installer le support avant de percer.

»3. L'équipement et les outils de sécurité appropriés doivent étre
utilisés. Le non-respect de cette consigne peut entrainer des
blessures ou des dommages.

» 4. Nous recommandons deux personnes pour Uinstallation. N'essayez
pas de soulever un écran lourd sans aide.

» 5. Suivez toutes les instructions et recommandations concernant la
ventilation et lemplacement appropriés pour le montage de votre
écran.

Manuel d’instructions

REF. 50136

Nota

A efectos de evitar danos o lesiones accidentales se
recomienda confiar a un profesional la instalacion de
este producto. El proveedor queda exento de cualquier
responsabilidad por dafios o lesiones ocasionados por una
instalacidn inadecuada

INSTALACION I

1. Utilisez le suppart mural comme modele pour percer deux
trous dans le mur d'une profondeur de 10 mm et 50 mm.
Insérez les trois bouchons en plastique dans les trous.

2. Placez le support sur le mur et vissez deux vis
autotaraudeuses dans les chevilles en plastique pour fixer
le support au mur.

3. Installez le téléviseur sur la base fixe a laide des vis a
%aper_rapldement, que vous trouverez dans le sac de pieces
ourni.

4. Desserrez Uécrou pour régler langle du téléviseur entre
-15° et +15° degrés jusqua obtenir la position correcte.
Fixez ensuite fermement les ancrages de fixation.
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INSTALLATION SUR PANNEAU PLATRE

Litilisez un détecteur de faisceau pour
localiser deux feisceaux adjacents ou
vous  souhaitsz  installer,  votre
monture. Utilisez la plague murale
comme gabarit pour marguer quatre
trous.

Percez un trou pilote & chague
emplacermnent marqueé.

Installez les quatre bras étendus sur
la plague avec les vis de mantage (G},
la rondelle (1) et les tire-Tonds (K)

Fixez la plague murale au mur &
l'aide des chevilles a béton et des
tire-fonds fournis.

Installez le télévisewr sur la
plague de cuisson en utilisant
les pieces C, D ou E. Utilisez les
pigces qui conviennent le misux
a votre televiseur. Des rondelles
{H ou | ou J} sont fournies pour
assurer un mailleur ajustement.
Notez que cette élape nécessite
gue deux personnes ravaillent
ensermble

Ajustez la vis d'inclinaison sur la
plague TV pour une meilleure
experience visuelle,

Manuel d’instructions

REF. 50136

INSTALLATION SUR DU BETON

1 Utifisez la  plague murale comme
gabarit pour marquer quatre trous.

Percez un trou & chaque
emplacement  marqué,  Insérez
une ancre en béton dans chaque
trou.

Installez les quatre bras étendus sur |a
plaque avec les vis de montage (G), la
rondelle {1} et les tire-fonds (K},

Fixez la plague murale au mur 2
l'aide des tire-fonds fournis.

Installez le téléviseur sur la
plague de cuisson en utilisant les
piéces T, D ou E. Utilsez les
pigces aui conviennent le misux
a votre téléviseur. Des rondelles
{H ou | ou J) sont fournies pour
assurer un meilleur ajustement.
Motez que celle élape nécessite
que deux personnes travaillent
ensemble,

| Ajustez la vis d'inclinaison sur
la plague TV pour une

| ‘ meilleure expérience visuelle,

Il

i
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DESECHO

Este simbolo en el producto o en las instrucciones significa que su equipo
eléctrico y electrénico debe desecharse al final de su vida Util en un conte-
nedor especializado; no lo deseche en el contenedor habitual de residuos
del hogar. En la UE existen sistemas especiales de recogida de residuos
para su posterior eciclaje. Para mas informacion, péngase en contacto con
la autoridad local o con el minorista al que adquirié el producto.

o

GARANTIA

EDM garantiza todos sus productos declinando toda responsabilidad fren-
te a dafios originados por una incorrecta instalacién / uso de sus articulos.
Esta garantia se aplica Unicamente si se han seguido las instrucciones de
uso, y queda anulada en caso de que se haya forzado el aparato o se haya
usado de forma indebida e inadecuada, o si lo ha reparado una persona
no autorizada.

LA FACTURA ES LA GARANTIA DEL PRODUCTO
EL FABRICANTE DECLINA TODA RESPONSABILIDAD DEBIDA A UNA INCORRECTA INSTALACION DEL APARATO.

PORTUGUES

)i¢

— ~
ELIMINACAO

Este simbolo no produto ou nas instrugdes significa que o seu equipamen-
to electrico e electrénico deve ser eliminado uma vez terminada a sua vida
Util num contentor especializado; ndo deite o aparelho para um contentor
normal destinado a residuos domésticos. Na EU existem sistemas espe-
ciais de recolha de residuos para a sua posterior reciclagem. Para mais
informacdes, entre em contacto com a autoridade local ou com o estabe-
lecimento onde adquiriu o produto.

1o

GARANTIA

EDM da garantia a todos os seus produtos, declinando toda responsabili-
dade por danos originados por utilizagdo / instalagdo incorrecta dos seus
productos. Esta garantia aplica-se apenas se tiverem sido seguidas as
instrugdes de utilizagdo, sendo anulada em caso de o aparelho ter sido
forcado ou se este tiver sido utilizado de forma indevida e inadequada, ou
se tiver sido reparado por uma pessoa nao autorizada.

A FATURA E A GARANTIA DO PRODUTO
O FABRICANTE DECLARA TODA A RESPONSABILIDADE DEVIDO A UMA INSTALACAO INCORRETA DO APARELHO.

ENGLISH
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WASTE

This symbol on the product or in the instructions means that your electri-
cal and electronic equipment must be disposed at the end of its useful life
in a specialized container; Do not dispose it in the usual household waste
container. In the EU there is special waste collection systems for subse-
quent recycling. For more information, contact with the local authority or
the retailer from whom you purchased the product.

o

WARRANTY

EDM guarantees all its products and declines all responsibility for da-
mages caused by improper installation / use of its articles.. This warranty
applies only if the instructions for use have been followed, and it is voided
if the device has been forced or used improperly, or if it has been repaired
by an unauthorized person.

THE INVOICE IS THE PRODUCT WARRANTY
THE MANUFACTURER DECLINES ALL RESPONSIBILITY DUE TO AN INCORRECT INSTALLATION OF THE APPLIANCE.

FRANCAIS
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DECHET

Ce symbole sur le produit ou dans les instructions signifie que votre équi-
pement électrique et électronique doit étre collecté a la fin de sa vie utile
par une filiere spécifique et ne doit pas étre jeté dans une poubelle clas-
sique. Dans I'UE , il existe des systémes spéciaux de collecte des déchets
pour recyclage ultérieur . Pour plus d'informations , contactez votre admi-
nistration locale ou le vendeur auprés duguel vous avez acheté le produit .

GARANTIE

EDM garantit tous ses produits, déclinant toute responsabilité en cas de
dommages résultant d'un mauvais usage ou d'une installation incorrecte
de ses articles. Cette garantie s'applique uniquement si les instructions
d'utilisation ont été suivies, et est annulée si l'appareil a été altéré ou utilisé
de maniére inapproprié et incorrecte ou s'il a été réparé par une personne
non autorisée .

LA FACTURE D'ACHAT EST LA GARANTIE DU PRODUIT
LE FABRICANT DECLINE TOUTE RESPONSABILITE EN RAISON D'UNE INSTALLATION INCORRECTE DE LAPPAREIL .

EDM.
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